MUHHUCTEPCTBO KYJIbTYPbI PECITY BJIMKU BAILIKOPTOCTAH
OCYTAPCTBEHHOE BIOJDKETHOE IMTPO®ECCHUOHAJIBHOE OBPA30BATEJIBHOE YUPEXJIEHUE
PECITY BJIMKH BAIIKOPTOCTAH Y ®PUMCKOE YVUYHUJIMIIE UCKY CCTB (KOJUIEJDK)

Hndopmanus o pesyabrarax onpocos odyuaromuxca 'BIIOY P YYU(K)
00 y10BJIETBOPEHHOCTH YCJOBHSIMH, COAEPKAHUEM, OPraHU3ALMEH H KA4eCTBOM
00pa30BaTeNibHOr0 NPOLECcca B LEJIOM H OTAeJIbHBIX JHCUMILIHH (MOAYJIeH) U NPAKTHK

I"on npoBeneHust onpoca 2021
Kosmuectso ygacTuukos onpoca 117 obywaromuxcs [BITIOY PB YYH(K)
Meron omnpoca AHKETUpPOBaHUE

1. Kax Bb1 ouennBaere ypoBeHb KOMPOPTHOCTH NPeObIBaHMs B KOJUIEKE (MECTa IJIsl CUAEHMS,
CTOJIBI, Tapaepo0, YHCTOTA MOMELIEHHH, Ka4eCTBO CaHy3JI0B 1 T.1.)?

OU€Hb IJI0XO TI0XO YIOBJIETBOPUTENIBHO XOpOLIO OTJIMYHO
7 11 34 48 17
6.0% 9.4% 29.1% 41.0% 14.5%

ITonnocrero ynosnerBopenst — 14,5 %
YacTuuHO ynoBieTBopeHsl — 79,5 %
[TonHOCTBIO HE yIOBIIETBOPEHBI — 6 %o

2. Kax Brl oueHnBaere Hamu4ie HEOOXOMMBIX YCIOBUIT JUIsl OKAa3aHUs! PENJIAraeMbIX
00pa3oBaTeNbHBIX YCIYT?

Ou€Hb IJIOXO TI0XO YJOBJIETBOPUTEIBLHO XOPOLIO OTJIMYHO
7 13 30 49 18
6.0% 11.1% 25.6% 41.9% 15.4%
ITonnoctero ynosnerBopenst — 15,4 %
Hactu4Ho ynosneTBopeHsl — 78,6 %
[ToiHOCTEIO HE yIOBIETBOPEHBI — 6 %0
3. Kak Bpl OLilgHMBa€eTe TPAHCIOPTHYIO U MELIYIO AOCTYIIHOCTD KOJUIEIKA?
Ou€Hb IIJIOXO IJ10XO0 YJIOBJIETBOPUTEIHHO XOpOLIO OTJIMYHO
0 1 14 40 62
0.0% 0.9% 12.0% 34.2% 53.0%

IMonHocThIO yIOBIETBOPEHBI — 53 %
YacTnyHo ynosierBopeHbl — 47 %
IlonHocTeIO HE yOoBaEeTBOpEHBI — 0 %

4. Kax Bel olieHuBaere 6e30MacHOCTb 3aHMs, B KOTOPOM HaXOAUTCsi 00Pa30BaTEIbHOE

yupexaeHue?
~ OYEHb ILIOXO TJIOXO yIOBJIETBOPUTEIHHO XOPOLIO OTJIMYHO
5 6 28 48 30
4.3% 5.1% 23.9% 41.0% 25.6%
[lonuocTbio yoBaerBopenst — 25,6 %
Yactuuno ynosnersopensi — 70,1 %
IlonsocTeIO HE YHOBIETBOPEHBI — 4,3 %
5. Kak Brl onienuBaere yno0ctBo rpaduka paboTsl Kojuiemka?
OY€Hb IJIOXO TI0XO yIOBJIETBOPUTEIHHO XOpPOLIO OTJIMYHO
6 3 16 53 39
5.1% 2.6% 13.7% 45.3% 33.3%

IonnocTero ynosnersopenst — 33,3 %
YacTuuHo ynosnerBopeHsl — 61,6 %
TlonHocTero He ynoByeTBopeHsl — 5,1 %




6. Kax Bbl oneHuBaeTe 100p0XKeNaTeIbHOCTD, BEXIMBOCTD, KOMIIETEHTHOCTD pabOTHUKOB

KoJsutemKka’?
O4YeHb TIOXO0 IJI0XO0 YIOBJIETBOPUTENILHO XOpOLIO OTJIMYHO
10 7 28 44 28
8.5% 6.0% 23.9% 37.6% 23.9%

[ToHOCTBIO yHOBETBOPEHBI — 23,9 %
YaCcTHYHO YAOBIETBOPEHBI — 67,6 %

| TToHOCTBIO HE YOBIETBOPEHDI — 8,5 %

KoJIIeKe B Lesiom?

7. Kax Bbl OLleHUBA€ETE YI0BJIETBOPEHHOCTh Kau€CTBOM OKa3aHHs 00pa3oBaTeNbHbIX YCIYT B

OYeHb IJI0XO TJI0XO yIOBJIETBOPUTEJLHO XOpOLIO OTJINYHO
7 5 20 55 30
6.0% 4.3% 17.1% 47.0% 25.6%
[10JIHOCTBIO YIOBIETBOPEHBI — 25,6 %0
YacTudHO yaoBieTBOpeHbl — 68,4 %
| TIoJHOCTBIO HE YAOBJIETBOPEHDI — 6 %
8 Kax Bbl OLleHMBAETE KOMIIETEHTHOCTb COTPY/IHUKOB KOJLIe/Ka?
 OYEeHb ILIOXO TI0XO yIOBJIETBOPUTENIBHO XOpOUIO OTJIMYHO
9 - 25 50 29
7.7% 3.4% 21.4% 42.7% 24.8%

[10JHOCTBIO YOBJIETBOPEHBI — 24,8 %
YacTUuHO yHOBIETBOPEHbI — 67,5 %0
[ToHOCTBIO HE YA0BIETBOPeHBI — 7,7 %o

9. Kax Bbl OLGHMBAETE HANMYNE HHAMBIAYAIBHOTO MOAX0/A K 00y4aomumes B KoJutepKe?

OueHb IJIOXO TIOXO yIOBJIETBOPUTEJILHO XOpOuIo OTJUYHO
10 4 21 38 44
8.5% 3.4% 17.9% 32.5% 37.6%

[10JTHOCTBIO YIOBIETBOPEHBI — 37,6 %
YacTUuHO YAOBIETBOPEHbI — 53,9 %
[10JTHOCTBIO HE YAOBJIETBOPEeHbI — 8,5 %

10. Micrionb3yroTest i B 00pa3oBaTe/IbHOM NpoLecce MHHOBALMOHHBIC dopmbl 1 MeTOZIBI PAOOTHI?

OueHb I1JI0X0 TJI0XO yIOBJIETBOPUTEJILHO XOpOUIO OTJIMHYHO
14 7 35 39 22
12.0% 6.0% 29.9% 33.3% 18.8%

[TonHOCTBIO yAOBAETBOPeHbI — 18,8 %
YacTHaHO yIOBIETBOPeHb! — 69,2 %
[TOIHOCTBIO He Y0BJeTBOpeHbI — 12 %

BriBoa:

[TOAHOCTBIO yaOBJETBOPEeHbI — 27,25 %

UacTHYHO YAOBIETBOPEHbI — 65,49 %
TTOHOCTBIO HEYNOBIETBOPEHHbI — 7,26 % e

Jupextop
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